

正誤表

雑誌「臨床放射線」第 68 巻 11 号（2023 年 11 月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023 年 11 月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
1101	文献の前に謝辞を追加		<p>[謝辞]</p> <p>論文の作成にあたり、市立奈良病院病理診断科の島田啓司先生にご助言いただきました。深謝いたします。</p>

以上